
«ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ ОБ
ОСВІТИ ЧЕРВОНОГРАДСЬКОГО ГІРНИЧО

В опитуванні взяли участь 
загальної кількості здобувачів), 
програмами «Експлуатація та ремонт гірничого електромеханічного обладнання 
та автоматичних пристроїв» та «Підземна розробка корисних копалин» 
спеціальності 184 «Гірництво», галузь знань 18 «Виробництво та технології»
2024 рік. 

 
Чи ознайомили Вас викладачі з процедурою оцінювання тань щодо своїх 
дисциплін? 
ТАК-20 (91%) НІ - 2
 
 
 
 
 
Чи мали Ви можливість ознайомитися з процедурами проведення 
контрольних заходів ?
ТАК-21(95%) НІ - 1(
 
 
 
 
 
 
Чи ознайомили Вас викладачі з критеріями оцінювання знань і дисциплін, 
які вони викладають? 
ТАК-22 (100%) НI-0
 
 
 
 
 
 
Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання знань з дисциплін, які вивчаються? 
ТАК-20 (91%) НІ- 2 
 
 
 

ЗВІТ 
 

про результати опитування 
«ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ ОБ’ЄКТИВНОСТІ ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ ЧЕРВОНОГРАДСЬКОГО ГІРНИЧО-ЕКОНОМІЧНОГО 
ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ» 

 
взяли участь 22 здобувачів освіти (що становить 9

загальної кількості здобувачів), які навчаються за освітньо
програмами «Експлуатація та ремонт гірничого електромеханічного обладнання 
та автоматичних пристроїв» та «Підземна розробка корисних копалин» 
спеціальності 184 «Гірництво», галузь знань 18 «Виробництво та технології»

Чи ознайомили Вас викладачі з процедурою оцінювання тань щодо своїх 

2 (9%) 

Чи мали Ви можливість ознайомитися з процедурами проведення 
контрольних заходів ? 

(5%) 

Чи ознайомили Вас викладачі з критеріями оцінювання знань і дисциплін, 
які вони викладають?  

0 

розумілі Вам критерії оцінювання знань з дисциплін, які вивчаються? 
 (9%) 

91%

9%

так ні

95%
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так ні

100%

так ні

ЄКТИВНОСТІ ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 
ЕКОНОМІЧНОГО 

освіти (що становить 92% від 
які навчаються за освітньо-професійними 

програмами «Експлуатація та ремонт гірничого електромеханічного обладнання 
та автоматичних пристроїв» та «Підземна розробка корисних копалин» 
спеціальності 184 «Гірництво», галузь знань 18 «Виробництво та технології», 

Чи ознайомили Вас викладачі з процедурою оцінювання тань щодо своїх 

Чи мали Ви можливість ознайомитися з процедурами проведення 

Чи ознайомили Вас викладачі з критеріями оцінювання знань і дисциплін, 

розумілі Вам критерії оцінювання знань з дисциплін, які вивчаються? 



 
 
 
 
Чи потрібно оцінювати активність студентів на семінарських чи 
практичних (лабораторних) заняттях? 
ТАК-19 (86%) НІ - 3
 
 
 
 
 
 
Чи забезпечує об'єктивність оцінювання знань така форма контролю як 
тестування ? 
ТАК- 22 (100%) НІ -
 
 
 
 
 
 
Чи передбачені різнорівневі завдання в контрольних заходах? 
ТАК-22 (100%) НІ- 0
 
 
 
 
 
 
 
Чи забезпечує об'єктивність оцінювання знань така форма контролю як 
виконання ситуаційних завдань?
ТАК-20 (91%) НІ - 2
 
 
 
 
 
 
Чи оптимально розподіляються бали 
дисциплін, що викладаються? 
 
 
 

Чи потрібно оцінювати активність студентів на семінарських чи 
практичних (лабораторних) заняттях?  

3(14%) 

Чи забезпечує об'єктивність оцінювання знань така форма контролю як 

- 0 

Чи передбачені різнорівневі завдання в контрольних заходах? 
0 

Чи забезпечує об'єктивність оцінювання знань така форма контролю як 
виконання ситуаційних завдань? 

2(9%) 

Чи оптимально розподіляються бали протягом семестру мі
дисциплін, що викладаються?  ТАК-19 (86%) НІ - 3 (14
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Чи потрібно оцінювати активність студентів на семінарських чи 

Чи забезпечує об'єктивність оцінювання знань така форма контролю як 

Чи передбачені різнорівневі завдання в контрольних заходах?  

Чи забезпечує об'єктивність оцінювання знань така форма контролю як 

протягом семестру між темами 
14%) 

1%

1%



 
 
 
 
 
Чи задовільняє Вас методика використання тестів для оцінювання Ваших 
знань? 
ТАК-21 (95%) НІ - 1
 
 
 
 
 
 
 
Чи повідомляють Вас викладачі про поточну кількість балів, отриманих 
протягом семестру ? 
ТАК-21 (97%) НІ - 1
 
 
 
 
 
Чи ознайомлені Ви з силабусом навчальної дисципліни? 
ТАК-22(100%) НІ - 0

Чи задовільняє Вас методика використання тестів для оцінювання Ваших 

1(5%) 

Чи повідомляють Вас викладачі про поточну кількість балів, отриманих 
протягом семестру ?  

1 (3%) 

Чи ознайомлені Ви з силабусом навчальної дисципліни?  
0  

86%

14%

так ні

95

5%

так ні

95%

5%

так ні

100%

так ні

Чи задовільняє Вас методика використання тестів для оцінювання Ваших 

Чи повідомляють Вас викладачі про поточну кількість балів, отриманих 
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